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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 04 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. 
OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. EDWIN BRITO BRITO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 MINUTOS DE ESTE JUEVES 04 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUY BUENAS TARDES. CON GUSTO 
PRESIDENTA, PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, 
EL SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO POR LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO PRESIDENTA, 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR 
SECRETARIA, SI FUERA TAN AMABLE DE DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL ORDEN DEL DÍA QUE 

SE PROPONE, ES LA SIGUIENTE: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  2 de 31 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL 2025 

CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y 
DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 3.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 4.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA 
LA SEXTA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. 5.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS DICTADOS POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. 6.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS 
DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 15 DE 
DICIEMBRE DE 2025. 7.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE 
LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS 
DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. 8.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS 
MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS 
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Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE 
AL PERIODO DEL 01 AL 21 DE NOVIEMBRE DE 2025. 9.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE OCTUBRE AL 15 
DE NOVIEMBRE DE 2025. 10.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS,  RELATIVA A 
LAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN REFERIDA, CORRESPONDIENTE A LOS 
MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL 
MICROSITIO. 11.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL 
DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE DE ENERO AL 21 DE NOVIEMBRE DE 2025. 12.-
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES 2026, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 88 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. 13.-
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. ADELANTE SECRETARIA, POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SOLICITO DE MANERA 
RESPETUOSA A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL PODER INCLUIR 3 
PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, LOS CUALES FUERON CIRCULADOS DE 
MANERA ANTICIPADA EN ESTA SESIÓN SIENDO LOS SIGUIENTES: COMO 
PROPUESTA COMO PUNTO 13: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO 
ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL DESARROLLO Y FOMENTO 
DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA ENTIDAD, QUE CELEBRAN POR UNA 
PARTE; EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO POR LA MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR 
EL ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, CONSEJERO ELECTORAL Y 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR EL M. EN D. ADRIÁN 
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MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO ELECTORAL Y PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ASISTIDOS POR LA M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES 
DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”; Y POR OTRA PARTE, EL INSTITUTO DE 
DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
REPRESENTADO POR EL ARQ. IVAR ÁNGEL BARRETO ALANÍS EN SU 
CARÁCTER DE DIRECTOR GENERAL; ASISTIDO POR LUIS ARMANDO JAIME 
MALDONADO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO, EL LIC. 
SALVADOR VEGA OLEA, DIRECTOR DE ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA Y EL 
C.P. FRANCISCO AROCHE SÁNCHEZ, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, A QUIENES 
EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ COMO “EL IDEFOMM”; Y A QUIENES 
CUANDO ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS 
PARTES”. COMO PROPUESTA EN EL PUNTO 14: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE 
DEL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. COMO PROPUESTA EN EL PUNTO 15: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL 
AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. Y RECORRIENDO COMO PUNTO 16: LA CLAUSURA 
DE LA SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN MÁS TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO. SI ADELANTE.” REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, BUENAS 
TARDES A TODAS LAS PERSONAS, CONSEJERA PRESIDENTA, SECRETARIA 
EJECUTIVA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS DIVERSOS QUE ESTÁN EN ESTA SESIÓN, AL 
PERSONAL DEL INSTITUTO Y A LA GENTE A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, 
QUISIERA NADA MÁS QUE SI NOS PUDIERAN DECIR O ME PUDIERAN DECIR: 
¿CUAL ES EL FUNDAMENTO PARA PODER INCLUIR EN ESTA SESIÓN ESTOS 
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TRES PUNTOS ADICIONALES SIN HABER CIRCULADO LA DOCUMENTACIÓN EN 
LA CONVOCATORIA ORIGINAL?, ES TODO GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SECRETARIA, SI TUVIERA LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, POR 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI PRESIDENTA. PARA EFECTOS DE DAR 
CONSTATACIÓN A LO SEÑALADO POR EL LICENCIADO ESQUIVEL. SÍ, PARA 
COMENTARLE AL LICENCIADO ESQUIVEL, QUE EFECTIVAMENTE FUE 
PROPUESTA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA EFECTO DE PODER SUBIR 
ESTOS 3 PUNTOS, LOS CUALES FUERON DEBIDAMENTE CIRCULADO CON LOS 
ANEXOS EL DÍA DE HOY A LAS 9 DE LA MAÑANA Y MISMOS QUE ATENDIENDO 
LA URGENCIA DEBIDA FUERON 3 HORAS ANTES, LOS CUALES ESTARÍA 
PERMITIDO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIA, BIEN, DE NO HABER MÁS COMENTARIOS Y HACIENDO PROPIOS 
LAS OBSERVACIONES, COMENTARIOS HECHOS POR LA SECRETARIA, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LOS… LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA SECRETARIA, SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD… 
POR MAYORÍA DE LOS… SÍ, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, DADO QUE EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, TUVO PROBLEMAS TÉCNICOS PARA CONECTARSE, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO. Y SE ESTARÍAN INCLUYENDO LA PROPUESTA REALIZADA 
POR LA DE LA VOZ, MISMA QUE USTED HA HECHO PROPIAS. ES CUANTO 
PRESIDENTA.”---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.----------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.------------------------------ 
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4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SEXTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS 
DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
OCTUBRE DE 2025.------------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS 
DICTADOS POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL 
PERIODO DEL 01 AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2025.----------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE 
LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, 
ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025.------------------------------ 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE 
LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN CONTRA DE LOS DICTÁMENES, 
ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 21 DE NOVIEMBRE DE 2025.- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL 
PERIODO DE OCTUBRE AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2025.-------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS,  RELATIVA A LAS ACTIVIDADES 
DE LA COMISIÓN REFERIDA, CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE 
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OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL 
MICROSITIO.--------------------------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE DE ENERO AL 21 DE NOVIEMBRE DE 2025.------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES 2026 QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 88 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL 
CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL 
DESARROLLO Y FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA 
ENTIDAD, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE; EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA 
PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR EL ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, CONSEJERO ELECTORAL  Y PRESIDENTE 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR EL M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO ELECTORAL Y 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASISTIDOS POR LA M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SECRETARIA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”; Y POR 
OTRA PARTE, EL INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO POR EL ARQ. 
IVAR ÁNGEL BARRETO ALANÍS EN SU CARÁCTER DE DIRECTOR 
GENERAL; ASISTIDO POR LUIS ARMANDO JAIME MALDONADO 
PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO, EL LIC. 
SALVADOR VEGA OLEA, DIRECTOR DE ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA 
Y EL C.P. FRANCISCO AROCHE SÁNCHEZ, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, 
A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ COMO “EL IDEFOMM”; 
Y A QUIENES CUANDO ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES 
DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES”.----------------------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR 
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PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES 
DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS 
MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL.--- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE 
RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, 
EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES 
AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS 
PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO 
ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL.------------------------------------ 

16. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES Y DOCUMENTOS QUE 
ACOMPAÑAN CADA UNO DE LOS PUNTOS, DESDE EL 2 HASTA EL 15 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE 
INFORMO QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTO SEÑALADOS DEL PUNTO 2 
AL 15 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, 
ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS, 
DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, HACIENDO LA ACLARACIÓN 
QUE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, YA SE ENCUENTRA PRESENTE 
EN ESTE SALÓN DE SESIONES. Y ASÍ MISMO LE DAMOS LA BIENVENIDA A LA 
LICENCIADA JOANNA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL… JOANNY, PERDÓN, 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR ENTONCES, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
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ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C”, NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/193/2025, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EN 
CONSECUENCIA DE LAS INCONSISTENCIAS DE LA ASOCIACIÓN CIVIL 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS 
ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN 
LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL 
IMPEPAC. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA DE ESTE 
INSTITUTO NOTIFIQUE EL PRESENTE DICTAMEN A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
PRESENTAR LOS PUNTOS ENLISTADOS EN EL PUNTO 2 Y 3, DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUE TIENE QUE DADO QUE GUARDAN SIMILITUD, LOS 2 CORRESPONDEN 
AL INFORME DEL MES DE SEPTIEMBRE QUE DEBIERON PRESENTAR LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA INTERESADAS EN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO, EN ESTA SESIÓN SE ESTÁN VIENDO EL DE “PROMOTORA 
ELECTORAL A. C.” Y EL DE “P. PRIMAVERA MORELENSE”, ESTO CON LA 
FINALIDAD DE CONCLUIR TODOS LOS PROCEDIMIENTOS O TODO… TODAS LAS 
REVISIONES QUE SE TIENEN DE ESTAS 2 ORGANIZACIONES, QUE YA HAN 
CONCLUIDO UNA POR SU DESISTIMIENTO Y OTRA POR QUE SE CANCELO EL 
PROCEDIMIENTO PARA CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, CABE 
DESTACAR QUE PRECISAMENTE, SE ESTA GENERANDO EL CONCLUIR TODOS 
LOS TRABAJOS QUE ESTABAN YA EN PROCESO, EN LA UNIDAD TÉCNICA DE 
FISCALIZACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN… SI SE REGISTRA EL 
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CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y YO 
TAMBIÉN SECRETARIA, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
ELIZABETH DE IGUAL FORMA SE REGISTRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y 
TODOS USTEDES. QUISIERA ANTICIPAR QUE RESPECTO DE LOS PUNTOS QUE 
LE ACABA DE PRESENTAR LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ALVAREZ, PROPIAMENTE LOS RELATIVOS A LOS NÚMEROS 1… PERDÓN, A LOS 
NÚMEROS 2 Y 3. ME APARTARÍA SI ME LO PERMITIERA DEL PUNTO TERCERO 
QUE SE PROPONE EN CADA CASO, EN LA MISMA LÓGICA QUE HA ACONTECIDO 
RESPECTO DE LA REVISIÓN DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE 
ESTAS ORGANIZACIONES EN SESIONES PASADAS, ME GUSTARÍA ÚNICAMENTE 
ANTICIPAR QUE FORMULARÍA EN SU CASO LA EMISIÓN DE SENDOS VOTOS 
PARTICULARES DE LOS PUNTOS TERCEROS Y SI PUDIERA SER TAN AMABLE 
PRESIDENTA DE PERMITIRME APARTARME A TRAVÉS DE LA VOTACIÓN 
DIFERENCIADA QUE EN CADA CASO SE PROPONGA. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. LE CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS. YO NADA MÁS LES 
DARÍA UNAS PEQUEÑAS OBSERVACIONES RESPECTO AL PROYECTO: PARA 
EFECTOS DE PRECISIÓN Y CLARIDAD EN LA DETERMINACIÓN SE SUGIERE QUE 
EN EL APARTADO DE ANÁLISIS CON SALVEDADES, POSTERIOR AL LISTADO, SE 
SUGIERE SE ADICIONE EL SIGUIENTE ARGUMENTO: LA OMISIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN REQUERIDA NO CONSTITUYE UNA MERA FALLA 
ADMINISTRATIVA, CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN CON CARÁCTER AGRAVADO 
MENOSCABANDO LA OBLIGACIÓN DE LA AUTORIDAD Y LA EFICACIA DE LA 
FUNCIÓN FISCALIZADORA DE ESTE INSTITUTO. ASIMISMO Y PARA EFECTOS DE 
CONCORDANCIA CON LO DESARROLLADO EN EL PROYECTO Y TODA VEZ QUE 
LA OMISIÓN DE LA ORGANIZACIÓN NO SOLO SE CONSTRIÑO A SUBSANAR 
ERRORES Y OMISIONES, SINO LA ENTREGA DEL MISMO INFORME, SE SUGIERE 
MODIFICAR EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE 
MANERA: “SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PROMOTORA 
ELECTORAL A. C.” NO SOLVENTANDO EL INFORME Y YA CONTINUAR ¿NO? “Y 
NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
SEPTIEMBRE, PORQUE SON AMBAS CONDUCTAS, ENTONCES, ESTA 
OBSERVACIÓN POR FAVOR, TAMBIÉN YO LA PEDIRÍA QUE SE REPLIQUE EN EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON LA PRECISIÓN DE LA 
INFORMACIÓN QUE ATIENDA CADA UNO DE ELLOS. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE REGISTRA NUEVAMENTE EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN 
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MONTESSORO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SE ME HABÍA PASADO TAMBIÉN SEÑALAR, SI NO TIENEN 
INCONVENIENTE, TANTO EN ESTE PUNTO, COMO EN EL POSTERIOR QUE 
SIGUE, TRAEN DE NUEVA CUENTA A ESTAS AFIRMACIONES ACERCA DE QUE LA 
COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PUEDE APLICAR SANCIONES A LAS 
ORGANIZACIONES, SIMPLEMENTE HACER LOS AJUSTES QUE SE HAN 
SOLICITADO EN CASOS PREVIOS DE SIMILITUD DE NATURALEZA SIMILAR. 
GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EN LO GENERAL, EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN 
EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA EN LO GENERAL, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTOS DEL NÚMERO 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO EN LO GENERAL POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE 
AÑO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y BUENO, A CONTINUACIÓN 
PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN LA VOTACIÓN PARA INCLUIR EL PUNTO DE 
ACUERDO NÚMERO 3 QUE SE PRESENTA EN LOS ACUERDOS DEL PRESENTE 
PROYECTO, INCLUIRLO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SI CONSEJERA, ME PERMITO 
INFORMAR, QUE RESPECTO AL PUNTO EN LO PARTICULAR DEL PUNTO DE 
ACUERDO NÚMERO 3, ES APROBADO POR MAYORÍA, CON 6 VOTOS A FAVOR 
DE LOS CONSEJEROS: MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA CONTADORA MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES, EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO. Y CON UN VOTO EN 
CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, MISMO QUE ANUNCIARA UN 
VOTO PARTICULAR EN CONTRA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI PASEMOS…” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! 
PERDÓN, CONTINUANDO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/340/2025.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. Y POR FAVOR AHORA SI PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”---------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO, PRESIDENTA. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO ORDEN DEL DÍA. ANUNCIO QUE SE ACABA DE INCORPORAR 
A ESTA SESIÓN EL MAESTRO EDWIN BRITO BRITO, QUE ES REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA Y CONTINUANDO CON EL...”  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. BUENAS TARDES A TODOS.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO ORDEN DEL DÍA. 
PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL 
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NÚMERO 3: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE 
EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C”, NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/192/2025, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EN 
CONSECUENCIA DE LAS INCONSISTENCIAS DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. 
PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS 
ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO 
EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
DEL IMPEPAC. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN 
DE LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. QUINTO. SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN EN ESTA PRIMERA 
RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO CON 
RESPECTO A LAS OBSERVACIONES Y COMETARIOS REALIZADOS EN EL 
PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, PONDRÍA A SU CONSIDERACIÓN EN 
LO GENERAL EL PUNTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES PREVIAMENTE 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
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CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON 
EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO EN LO GENERAL 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 
04 DE DICIEMBRE DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
MISMAS QUE FUERON REPLICADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y AHORA PONDRÍAMOS A SU CONSIDERACIÓN EL 
INCLUIR EL PUNTO NÚMERO 3, DE LOS PUNTOS DE ACUERDO, DEL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SI PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR, QUE RESPECTO EN LO PARTICULAR AL PUNTO DE ACUERDO 
NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, DEL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 3, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 
04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, MISMOS QUE FUERON A FAVOR DE 6 
VOTOS REALIZADOS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO, EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO Y USTED 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY. Y CON UN VOTO EN CONTRA DEL 
MAESTRO ADRIÁN MONTESSORO, MISMO QUE ANUNCIA LA EMISIÓN DE UN 
VOTO PARTICULAR EN CONTRA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/341/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DARLE LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL NÚMERO 4: LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA 
SEXTA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA SEXTA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON: 1131, 
1221,1322, 1326, 1593, 2411, 2421, 2431, 2441, 2451, 2511, 2711, 2721, 2921, 3111, 
3151, 3171, 3251, 3271, 3361, 3362, 3364, 3391, 3411, 3471, 3591, 3611, 3711, 3721 
Y 3831. Y LAS CUENTAS DE DESTINO SON: 1421, 1521, 3951, 2161 Y 3511 CON 
APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS 
DE LOS ANEXOS UNO Y DOS, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS AL 
PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
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TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE SE 
ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA LA CONTADORA 
MARÍA DEL ROSARIO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA PRESENTAR EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA. EN EL CUAL SE PRESENTAN 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES PARA CUBRIR GASTOS OPERATIVOS Y 
SOBRE TODO EL TEMA DE LAUDOS LABORALES, SOBRE TODO EN RELACIÓN A 
LAS CUESTIONES DE SEGURIDAD SOCIAL E INFONAVIT QUE TIENE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, ASÍ COMO GASTOS DE OPERACIÓN PARA DARLE 
MANTENIMIENTO A EL INMUEBLE DE ESTE INSTITUTO A LAS INSTALACIONES… 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES NUEVAMENTE BUENAS TARDES A 
TODAS LAS PERSONAS, TANTO LAS QUE NOS ENCONTRAMOS EN ESTE PLENO, 
COMO LAS QUE SE ENCUENTRAN DE MANERA VIRTUAL Y AL PÚBLICO QUE 
NOS VE A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS DIGITALES. UNAS OBSERVACIONES 
AL ACUERDO QUE SE PONE A SU CONSIDERACIÓN: EN LOS ANTECEDENTES 
13, 18, 21 Y 22, SUGERIR QUE CUANDO SE REFIERE A LA “ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL”, DICE: “DEL MES DE JUNIO DEL 2025”, PARA MAYOR 
PRECISIÓN AL RESPECTO SUGERIR LA REDACCIÓN: “SEGUNDA DE CUESTIÓN 
PRESUPUESTAL APLICADA EN EL MES DE JUNIO DEL 2025”. “TERCERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL DEL MES DE SEPTIEMBRE”, SUGERIR LA 
REDACCIÓN: “TERCERA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL APLICADA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE” PARA QUE ELLO HAGA REFERENCIA AL MES EN EL QUE FUE 
APLICADO, NO ASÍ A QUE VAN 2 O 3 ADECUACIONES DURANTE UN MISMO MES. 
ESO POR UN LADO Y PARA FORTALECER EL… LO QUE SE ESTÁ LLEVANDO A 
CABO EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, PÁGINA 12, SUGERIR SE 
AGREGUEN LOS ARTÍCULOS 47, Y 60 DE LA LEY FEDERAL DE PRESUPUESTO Y 
RESPONSABILIDADES EN ÁREA LA CUAL DISPONE QUE LOS EJECUTORES DEL 
GASTO CON CARGO A SUS RESPECTIVOS PRESUPUESTOS DE CONFORMIDAD 
CON LAS DISPOSICIONES GENERALES APLICABLES DEBERÁ CUBRIR LAS 
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CONTRIBUCIONES FEDERALES ESTATALES Y MUNICIPALES 
CORRESPONDIENTES ASÍ COMO LAS OBLIGACIONES DE CUALQUIER ÍNDOLE 
QUE DERIVEN DE LAS RESOLUCIONES DEFINITIVAS EMITIDAS POR 
AUTORIDADES COMPETENTES, LAS ADECUACIONES PRESUPUESTALES QUE 
EN SU CASO SEAN NECESARIAS PARA EL PAGO DE OBLIGACIONES, NO 
PODRÁN AFECTAR EL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y LAS METAS DE 
LOS PROGRAMAS PRIORITARIOS APROBADOS EN EL PRESUPUESTO DE 
EGRESOS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON  LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/342/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 5.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS DICTADOS POR 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
AHORA, COMO SUELE REALIZARLO LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
ENCABEZADA POR LA MAESTRA ABIGAIL MONTES LEYVA, SE PONE A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
CATÁLOGO DE LOS DISTINTOS ACUERDOS QUE HAN EMITIDO… BUENO, QUE 
HAN PASADO A TRAVÉS DE LA INSTRUMENTACIÓN DE DISTINTAS COMISIONES 
Y QUE EVENTUALMENTE SON APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL CORRESPONDIENTE AL MES DE 
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OCTUBRE. A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES Y NO ANTES 
DEJAR DE RECONOCER EL ESFUERZO, NO SOLO DE LA DIRECTORA, SINO DE 
TODO EL EQUIPO QUE LE APOYA EN LA ELABORACIÓN DE ESTE INFORME… DE 
ESTE CATÁLOGO, ASÍ COMO TAMBIÉN DEL ÁREA DE…  UNIDAD TÉCNICA DE 
SERVICIOS INFORMÁTICOS Y COMUNICACIÓN, DADO QUE COMO USTEDES 
PUEDEN VER EN ESTE CATALOGO SE CONTIENE ADEMÁS UN VINCULO 
ELECTRÓNICO A TRAVÉS DE UN CÓDIGO DE LOS DENOMINADOS QR, PARA 
EFECTOS DE QUE CUALQUIER PERSONA A TRAVÉS DE UN DISPOSITIVO MÓVIL 
CONECTADO A INTERNET, PUEDA TENER ACCESO DIRECTO A ESTE 
CATÁLOGO Y ASÍ MISMO, VERIFICAR LOS DISTINTOS ANTECEDENTES QUE EN 
CADA CASO SE ESTABLECEN EN EL MISMO. SERÍA LA PRESENTACIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL 
DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 6.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO DE ACUERDOS DICTADOS POR 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2025. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. IGUALMENTE QUE LA EXPOSICIÓN 
ANTERIOR, SE PRESENTA ESTE CATÁLOGO, PERO SOLO CON EN LO 
CONCERNIENTE A LA PRIMERA QUINCENA DEL MES QUE TRANSCURRE, DEL 
MES DE NOVIEMBRE, EN EL ENTENDIDO DE QUE PREVIO AL CIERRE DEL AÑO 
SE HARÁ YA LA PRESENTACIÓN DE TODO EL CATÁLOGO EN SU CONJUNTO 
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HASTA EL MOMENTO EN QUE SE PRESENTE Y DESDE LUEGO SE HA 
APROBADO POR LA COMISIÓN QUE ME HONRO EN PRESIDIR DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y QUE INTEGRAN TAMBIÉN CONMIGO: LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY… ¡AH! PERDÓN LA CONSEJERA 
ELIZABETH SE ANOTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS BREVES OBSERVACIONES: SUGERIRÍA 
QUE EN LA TABLA DEL CONTENIDO, AHÍ SE CORRIJA EL LAPSO TEMPORAL, 
DICE: “1 AL 30 DE OCTUBRE” SIENDO EL PERIODO QUE CORRESPONDE DEL 1 
AL 15 DE NOVIEMBRE. ASÍ MISMO, PARA EFECTOS DE CONGRUENCIA A FOJA 
1 EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SE SUGIERE PRECISAR QUE CORRESPONDE A LA 
PRIMERA QUINCENA DE NOVIEMBRE, ES DECIR DEL PRIMERO AL 15. Y A FOJA 
2 DEL CATÁLOGO, SE SUGIERE CORREGIR EL ENCABEZADO, TODA VEZ QUE 
ESTABLECE COMO PERIODO DEL 5 AL 29 DE OCTUBRE, SIN EMBARGO, COMO 
LO REPETÍ ES DEL 1 AL 15. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL 
CATÁLOGO DE ACUERDOS CORRESPONDIENTE AL MES… DEL 1 AL 15 DE 
NOVIEMBRE, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, 
LE INFORMO QUE EL CATÁLOGO DE ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
6, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 50 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”--------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL PUNTO 7: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
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ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ME PERMITIRÍA EN ESTA 
DINÁMICA DE PRESENTACIÓN CONJUNTA, PONER A CONSIDERACIÓN DE 
TODAS Y TODOS USTEDES, LOS PUNTOS RELATIVOS AL 7, QUE ES EL QUE 
ESTAMOS ACTUALMENTE ANALIZANDO. Y SI ME LO PERMITEN, EL RELATIVO 
AL NÚMERO 8, PORQUE EN AMBOS CASOS SE TRATA DE LOS… BUENO DEL 
INFORME MENSUAL QUE LA COMISIÓN QUE TENGO EL HONOR DE PRESIDIR 
DE ASUNTOS JURÍDICOS, CON EL APOYO INVALUABLE DE LA UNIDAD DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, DE LA DIRECCIÓN, LA UNIDAD TÉCNICA DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, HACE EL… BUENO, ESTE INFORME DE TODOS LOS MEDIOS DE 
IMPUGNACIÓN QUE SE TIENEN, QUE SE HAN PROMOVIDO, EN CONTRA DE LAS 
DISTINTAS RESOLUCIONES DICTÁMENES ACUERDOS, DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL. ENTONCES, EN EL PRIMER PUNTO, RELATIVO AL NÚMERO SIETE, 
SE HACE LA PRESENTACIÓN DEL INFORME EN LO QUE CONCIERNE EL MES DE 
OCTUBRE Y EN EL PUNTO NÚMERO OCHO, EN LO QUE CONCIERNE AL 
PERIODO QUE VA DEL 1 AL 21 DE NOVIEMBRE DE ESTE AÑO. DE IGUAL 
MANERA, EN EL ENTENDIDO QUE PREVIO AL… AL FINALIZAR EL AÑO SE HARÁ 
LA PRESENTACIÓN DEL LAPSO FINAL. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME MENSUAL 
CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE, ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 53 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 8.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATENDIENDO SU INDICACIÓN CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 21 DE 
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NOVIEMBRE DE 2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL PRIMERO AL 21 DE NOVIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE RESPECTO AL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 54 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 9.”------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 
NÚMERO 9, RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL 
PERIODO DE OCTUBRE AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2025. ES CUANTO 
PRESIDENTA. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, AHORA 
CORRESPONDE LA PRESENTACIÓN ANTE USTEDES DEL INFORME DE 
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE Y DE LA PRIMERA 
QUINCENA DEL MES DE NOVIEMBRE DE ESTE AÑO, DE ACTIVIDADES 
CONCERNIENTES A LA COMISIÓN DE EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, EN EL CUAL SE DA CUENTA DE EL NÚMERO DE SESIONES 
LLEVADAS A CABO POR ESTA COMISIÓN, ASÍ COMO DE LAS DISTINTAS 
ACTUACIONES QUE EN CUMPLIMIENTO A LAS ATRIBUCIONES LEGALMENTE 
CONFERIDAS   HA LLEVADO A CABO.   SERÍA   LA PRESENTACIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHÍSIMAS GRACIAS… Y DE NUEVA CUENTA AGRADECER AL 
PERSONAL QUE INTEGRA LA COMISIÓN… LA UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
PORQUE DESDE LUEGO, SIN EL ESFUERZO QUE LLEVAN A CABO, LA 
PRESENTACIÓN DE ESTA INFORMACIÓN NO SERÍA POSIBLE. MUCHAS 
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GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTERVENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL NUMERAL 9, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO SEÑALAR PRESIDENTA, QUE EL 
INFORME DE ACTIVIDADES IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 27 MINUTOS, 
DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y BUENO ANTES DE PASAR AL 
PUNTO NÚMERO 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUISIERA SOLICITAR A 
SISTEMAS ME AUTORICEN COMPARTIR PANTALLA. AHORA SÍ, POR FAVOR 
SECRETARIA PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA.”------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, RELATIVA A LAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN REFERIDA, 
CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2025, PARA 
SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A LA PRESENTE INFOGRAFÍA, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. AQUÍ PUEDE VERSE EN PANTALLA, YA LA INFORMACIÓN PUEDE 
VERSE GRÁFICAMENTE LA INFORMACIÓN QUE SE HACIA MENCIÓN EN EL 
INFORME DE EL PUNTO ANTERIOR. Y DE ESTA INFOGRAFÍA DESDE LUEGO 
AGRADECER SU ELABORACIÓN AL ÁREA DE DISEÑO Y A LA MAESTRA TANNIA 
SÁNCHEZ QUE NOS APOYA SIEMPRE COMEDIDAMENTE EN LA EXHIBICIÓN O 
LA EXPOSICIÓN DE MANERA MÁS GRAFICA Y AMIGABLE PARA LA CIUDADANÍA 
Y EN ESTA INFOGRAFÍA PUEDE DARSE CUENTA DEL NÚMERO DE SESIONES 
LLEVADAS A CABO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, ASÍ COMO LOS 
DISTINTOS ACUERDOS QUE PREVIO A LA APROBACIÓN DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL PASARON POR LA REFERIDA COMISIÓN, ENTRE ELLOS 
DESTACAN DESDE LUEGO LA CELEBRACIÓN DE DISTINTOS CONVENIOS, 
PARTICULARMENTE CON LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
ASÍ COMO CON LA UNIDAD LA UNIVERSIDAD   TECNOLÓGICA DEL ESTADO… 
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EMILIANO ZAPATA, LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS Y 
LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS DE MORELOS. ASIMISMO, DIVERSAS 
ACTUACIONES RELATIVAS A LA ADECUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO, 
SOLICITUDES REALIZADAS AL CONGRESO DEL ESTADO Y TAMBIÉN LA 
APROBACIÓN DE LOS CATÁLOGOS E INFORMES DE LOS QUE YA SE HAN DADO 
CUENTA EN LOS PUNTOS ANTERIORES. DESDE LUEGO ESTA INFOGRAFÍA MUY 
VALIOSA. SE PUBLICARÁ TAMBIÉN EN EL MICROSITIO QUE EL PORTAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TIENE A DISPOSICIÓN DE LA CIUDADANÍA PARA 
SU CONSULTA EN LÍNEA. SERÍA CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. OK, MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO LA 
INFOGRAFÍA, ASENTADA EN EL NUMERAL 10, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE LA INFOGRAFÍA 
IDENTIFICADA EN EL PUNTO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 00 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 
DE DICIEMBRE DEL 2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 11.”----------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ATENDIENDO SU INDICACIÓN PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL DE ACTIVIDADES 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE DE ENERO AL 21 
DE NOVIEMBRE DE 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. PUES EN LA MISMA SINTONÍA QUE LAS DISTINTAS COMISIONES 
DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA PRESENTACIÓN DE SUS 
INFORMES FINALES DE ACTIVIDADES ANUALES,   LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS PONE A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, DE LA 
MANO, DESDE LUEGO, DE NUESTRA DIRECTORA DE ASUNTOS JURÍDICOS, LA 
MAESTRA ABIGAIL MONTES LEYVA, ESTE INFORME ANUAL 
CORRESPONDIENTE A LOS 11 MESES DEL AÑO 2025, DURANTE EL CUAL SE 
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REALIZARON LA CELEBRACIÓN DE DISTINTAS SESIONES EXTRAORDINARIAS Y 
ORDINARIAS. Y SE LLEVARON A CABO   ACTUACIONES EN ARAS DE DAR 
CUMPLIMIENTO PUNTUAL A LAS ATRIBUCIONES QUE EL CÓDIGO ELECTORAL 
LOCAL CONFIERE A LA MISMA. DURANTE EL PERIODO QUE SE INFORMA SE 
APROBARON DISTINTOS ACUERDOS QUE EVENTUALMENTE PASARON A 
CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y SE REALIZÓ TAMBIÉN, 
LA ADMISIÓN Y MODIFICACIÓN DE DISTINTOS INSTRUMENTOS 
REGLAMENTARIOS QUE RIGEN LA VIDA INTERNA DE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL EN COORDINACIÓN, DESDE LUEGO, CON ORGANISMOS 
FEDERALES, ESTATALES, MUNICIPALES Y ACADÉMICOS. TAMBIÉN SE 
REALIZARON LA RESPUESTA, LA… LOS PROYECTOS DE RESPUESTA A LAS 
DISTINTAS CONSULTAS PRESENTADAS POR LA CIUDADANÍA, ASÍ COMO 
OPINIONES TÉCNICAS CON MOTIVO DE DISTINTAS INICIATIVAS DE REFORMA 
A LA LEGISLACIÓN ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO DESDE 
LUEGO EL CUMPLIMIENTO Y SEGUIMIENTO PUNTUAL A LA TRAMITACIÓN DE 
LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN DE QUE SE HAN DADO CUENTA YA EN LOS 
PUNTOS ANTERIORES. NO ME QUEDA MÁS QUE AGRADECER SIEMPRE EL 
ACOMPAÑAMIENTO PUNTUAL DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y MI COMPAÑERO, EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, POR LA COMPAÑÍA EN LAS LABORES DE ESTA COMISIÓN QUE HOY 
PONE A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES LA EL INFORME DE 
ACTIVIDADES FINAL DE ESTE AÑO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIA DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 11, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
PRESIDENTA. QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11, DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 
MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR 
AL PUNTO NÚMERO 12.”-------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES 2026, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 88 BIS DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
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PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y BUENO, PUES, AHORA CORRESPONDE A 
LA PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DEL PROGRAMA… BUENO, DE ESTE 
PROGRAMA ANUAL QUE YA FUE APROBADO POR LA COMISIÓN DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, A TRAVÉS DEL CUAL SE ESTABLECE A MANERA DE 
CALENDARIZACIÓN LAS DISTINTAS ACTIVIDADES QUE ESTA COMISIÓN EN SU 
MOMENTO LLEVARÍA A CABO, PERO DESDE LUEGO COMO TODO PROGRAMA 
ANUAL DE ACTIVIDADES QUEDA SUJETO A LA EVENTUAL MODIFICACIÓN QUE 
CONFORMA LAS NECESIDADES DEL SERVICIO. Y DE ACUERDO A LAS 
PARTICULARIDADES, QUE EN CADA CASO SE VAYAN PRESENTANDO, SE 
PODRÍAN ATENDER EN LA COMISIÓN QUE TENGO EL HONOR DE PRESIDIR, A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, ESTE PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES 2026… ES CUÁNTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
INTERVENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIONES, DEMOS POR PRESENTADO EL PROGRAMA ANUAL DE 
ACTIVIDADES, ASENTADO EN EL NUMERAL 12, DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA QUE EL PROGRAMA 
ANUAL DE ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL PUNTO 12, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS, 
DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL 
NÚMERO 13.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, DEL PUNTO NÚMERO 13 DEL ORDEN 
DEL DÍA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LAS 
COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO 
ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL DESARROLLO Y 
FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA ENTIDAD, QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE; EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO POR LA 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL; POR EL ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
CONSEJERO ELECTORAL  Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL CONSEJO ESTATAL 
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ELECTORAL; POR EL M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO 
ELECTORAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASISTIDOS POR 
LA M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SECRETARIA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”; Y POR 
OTRA PARTE, EL INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO POR EL ARQ. IVAR 
ÁNGEL BARRETO ALANÍS EN SU CARÁCTER DE DIRECTOR GENERAL; 
ASISTIDO POR LUIS ARMANDO JAIME MALDONADO PRESIDENTE DE LA JUNTA 
DE GOBIERNO DEL INSTITUTO, EL LIC. SALVADOR VEGA OLEA, DIRECTOR DE 
ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA Y EL C.P. FRANCISCO AROCHE SÁNCHEZ, 
DIRECTOR ADMINISTRATIVO, A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LES 
DENOMINARÁ COMO “EL IDEFOMM”; Y A QUIENES CUANDO ACTÚEN DE 
MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS PARTES”. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO 
ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL DESARROLLO Y FOMENTO 
DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA ENTIDAD, QUE CELEBRAN POR UNA 
PARTE EL INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ COMO 
“EL IDEFOMM”; Y POR OTRA PARTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE 
LES DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, QUE SE 
ACOMPAÑA AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA QUE, REALICE 
LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE SE NOTIFIQUE A LOS 36 MUNICIPIOS 
DEL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE SE PUBLIQUE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO 
VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR EL 
USO DE LA VOZ. PARA PRESENTAR EL PUNTO DE ACUERDO QUE SE PONE A 
SU CONSIDERACIÓN, ESTE CONVENIO PRETENDE GENERAR LOS LAZOS DE 
TRABAJO A TRAVÉS DEL IDEFFOM CON CADA UNO DE LOS AYUNTAMIENTOS 
DE ESTE ESTADO. ELLO CON BASE EN LA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE FUE APROBADA RECIENTEMENTE, EN LA CUAL SE RECUPERAN 
DIVERSOS MECANISMOS PREVISTOS EN LA CONSTITUCIÓN LOCAL. UNO DE 
ELLOS, EL CABILDO ABIERTO, CONSULTAS CIUDADANAS, ASAMBLEAS 
CIUDADANAS Y PUES LO QUE PRETENDE ESTE INSTITUTO ES FORTALECER 
LOS LAZOS CON ESOS AYUNTAMIENTOS PARA LLEVAR A CABO LA EJECUCIÓN 
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DE CADA UNO DE ESTOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA CON 
BASE EN LA NORMATIVIDAD QUE FUE SEÑALADA EN LA LEY AL RESPECTO Y 
EN EL REGLAMENTO QUE SE ESTÁ CONSTRUYENDO PARA TALES EFECTOS. 
ES POR ELLO QUE SE PONE A SU CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS. ES 
CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, 
PRESIDENTA. UNA SENCILLA OBSERVACIÓN: EN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
EN EL ENCABEZADO, NADA MÁS CORREGIR LA PALABRA PROYECTO DADO 
QUE ESTÁ MAL ESCRITA. SERÍA CUANTO GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “USTED PRESIDENTA SE REGISTRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN, SI LO CONSIDERAN PERTINENTE, EL PODER 
AGREGAR EN LA FUNDAMENTACIÓN EL ARTÍCULO 4 DE LA NUEVA LEY DE… 
BUENO NO, NO DE LA NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SINO LA LEY 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA EL ESTADO DE MORELOS. EL CUAL 
MEDULARMENTE ESTABLECE QUE LA CIUDADANÍA, LAS ORGANIZACIONES 
CIVILES, LOS PODERES EJECUTIVO, LEGISLATIVO Y JUDICIAL, LOS ÓRGANOS 
CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMOS Y LOS AYUNTAMIENTOS DE LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, SERÁN… DICHAS INSTANCIAS SERÁN 
VINCULANTES CONFORME AL ÁMBITO DE SUS RESPECTIVAS COMPETENCIAS, 
TAL Y COMO SI SE DISPONE EN OTROS PRECEPTOS DE LA PROPIA LEY DE 
MÉRITO. SON COADYUVANTES EN LA PREPARACIÓN, DESARROLLO, 
VIGILANCIA Y CALIFICACIÓN DE LOS PROCESOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MEDIANTE LAS INSTITUCIONES, PROCEDIMIENTOS Y NORMAS 
QUE SANCIONA ESTE ORDENAMIENTO Y DEMÁS LEYES APLICABLES. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 13, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS MANIFESTADAS POR USTED 
PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/343/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 14.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL 
CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, 
MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A 
LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN 
LAS CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES 
DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS 
NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE AL 
AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS; CUMPLIENDO CON LA 
VINCULACIÓN REALIZADA A TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025; 
POR HABER INCLUIDO EN SU CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LA DETERMINACIÓN 
EXPRESA DE RESERVAR, AL MENOS EL 50% DE LAS POSICIONES ELEGIBLES 
(PROPIETARIA Y SUPLENTE), EXCLUSIVAMENTE PARA MUJERES EN LAS 
COLONIAS DE SU MUNICIPIO, CON BASE A LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. DADO QUE DE SUS NUEVE 
COLONIAS CINCO FUERON RESERVADAS EXCLUSIVAMENTE PARA MUJERES Y 
CUATRO QUEDARON ABIERTAS A UNA PARTICIPACIÓN MIXTA. TERCERO. SE 
TIENE POR PRESENTADO AL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE AXOCHIAPAN, 
MORELOS AL HABER INFORMADO LAS COLONIAS DE SU MUNICIPIO QUE 
RESULTARON RESERVADAS PARA LA PARTICIPACIÓN DE MUJERES EN LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES, CONFORME A LA DOCUMENTACIÓN 
QUE REMITIERON PARA JUSTIFICAR SU DETERMINACIÓN. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN SEA NOTIFICADA AL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, 
MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
PUBLIQUE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME ANOTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, NADA 
MÁS PARA COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE ESTA ES UNA DE LA SERIE DE 
ACUERDOS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN LA COMISIÓN DE GÉNERO, POR 
CUANTO A AQUELLOS AYUNTAMIENTOS QUE CUMPLIERON CON LA PARIDAD 
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EN LAS AYUDANTÍAS MUNICIPALES. Y BUENO, EN ESTE CASO SE ESTÁ 
PRESENTANDO UN CUMPLIMIENTO DADO QUE EFECTIVAMENTE SE 
DESPRENDE DE LAS DOCUMENTALES QUE NOS REMITIÓ EL PROPIO 
AYUNTAMIENTO, QUE CINCO AYUDANTÍAS QUEDARON EXCLUSIVAMENTE 
PARA MUJERES Y CUATRO PARA UNA POSTULACIÓN MIXTA. Y BUENO, EN ESA 
TESITURA, ACTUALMENTE SON CINCO MUJERES GANADORAS EN LAS 
AYUDANTÍAS RESERVADAS Y CUATRO HOMBRES GANADORES EN OTRAS 
AYUDANTÍAS MÁS, POR LO CUAL MI FELICITACIÓN AL AYUNTAMIENTO AL 
AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN Y PUES QUE LA COMISIÓN SEGUIRÁ 
PRESENTANDO LOS DICTÁMENES PARA DETERMINAR SI EXISTIÓ 
CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO DE ESTE ACUERDO O EN SU CASO LAS 
ACCIONES A DETERMINARSE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. UNA SENCILLA OBSERVACIÓN: EN EL CONSIDERANDO 
DÉCIMO SEGUNDO, RENGLÓN PRIMERO, PÁGINA 27, DICE: “DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL NUMERAL 98 FRACCIONES, DÉCIMO SEXTA” DEBE DECIR: “DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL NUMERAL 98, FRACCIONES VIGÉSIMA, 
TRIGÉSIMA TERCERA, TRIGÉSIMA SÉPTIMA Y CUADRAGÉSIMA CUARTA” TODA 
VEZ QUE ESTAS VIENEN DESCRITAS EN EL CONSIDERANDO ANTES 
MENCIONADO. PEDIR QUE ESTA OBSERVACIÓN SE REPLIQUE EN ESTE PUNTO 
DE ACUERDO Y EN EL SIGUIENTE. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 14, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES… LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 14, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/344/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 15.”-------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
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PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN 
LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL 
AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS 
QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES 
AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA 
DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO 
EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE AL AYUNTAMIENTO 
DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS; INFORMANDO SOBRE LAS ELECCIONES 
RESPECTIVAS FUERON REALIZADAS EN EL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO, CON BASE EN SUS USOS Y COSTUMBRES DE ACUERDO A LO 
INFORMADO MEDIANTE EL OFICIO GOB/TV/001/2025. EN CONSECUENCIA, 
DICHAS AUTORIDADES SE ENCUENTRAN DEBIDAMENTE INTEGRADAS Y EN 
FUNCIONES, POR LO QUE NO RESULTA APLICABLE RETROACTIVAMENTE LO 
DISPUESTO EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EMITIDO CON 
POSTERIORIDAD A DICHO PROCESO ELECTORAL, CONFORME A LO EXPUESTO 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN SEA NOTIFICADA AL AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL 
VOLCÁN, MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
PARA QUE ESTE ACUERDO SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME ANOTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN ESTE CASO EL 
AYUNTAMIENTO DE TETELA DE VOLCÁN MORELOS INFORMÓ A TRAVÉS DE UN 
OFICIO QUE LAS ELECCIONES DE SUS COMUNIDADES DE TLALMIMILULPAN Y 
XOCHICALCO FUERON REALIZADAS EN EL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025 
CON BASE A SUS COSTUMBRES Y EN CONSECUENCIA DADO QUE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL NO HABÍA REALIZADO EL ACUERDO 22, PUES 
EN SU MOMENTO DADO PUES NO FUE APLICABLE, PERO DERIVADO DE ELLO 
SE TIENE AL AYUNTAMIENTO INFORMANDO TAL SITUACIÓN, OBVIAMENTE EN 
POSTERIORES ELECCIONES YA SE TOMARÁN EN CUENTA ESTAS 
SITUACIONES Y PUES TENDREMOS QUE REALIZAR LO QUE RESULTE 
PROCEDENTE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA LA 
CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA QUE SE PRECISE EN EL RESOLUTIVO 
SEGUNDO, QUE LA ELECCIÓN SE LLEVÓ A CABO EN DICIEMBRE DE 2024, QUE 
ES CUANDO PREVIO A QUE EN FEBRERO, SE EMITIERA EL ACUERDO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y BUENO, PUES, ESTE TIPO DE CASOS COMO EL DE TETELA DEL 
VOLCÁN ES EL QUE NOS PERMITE ADVERTIR EL PLURALISMO JURÍDICO QUE 
EXISTE EN COMUNIDADES INDÍGENAS. Y BUENO, PUES, YO NADA MÁS 
PROPONER QUE COMO SON CINCO JEFES DE BARRIO QUE SE ELIGEN A MANO 
ALZADA, FUNDAMENTAR EL PRESENTE PROYECTO AGREGANDO LAS 
SIGUIENTES JURISPRUDENCIAS: LA 19 DEL 2014, CUYO RUBRO ES 
“COMUNIDADES INDÍGENAS, ELEMENTOS QUE COMPONEN EL DERECHO DE 
AUTOGOBIERNO”. LA 20 DEL 2014, “COMUNIDADES INDÍGENAS, NORMAS QUE 
INTEGRAN SU SISTEMA JURÍDICO”. Y FINALMENTE LA 37 DEL 2016, 
“COMUNIDADES INDÍGENAS, PRINCIPIO DE MAXIMIZACIÓN DE LA AUTONOMÍA 
QUE IMPLICA LA SALVAGUARDA Y PROTECCIÓN DEL SISTEMA NORMATIVO 
INTERNO”. Y LO RELEVANTE EN ESTE TIPO DE ASUNTOS, PUES SON EL 
ANÁLISIS DE CASOS CONCRETOS, COMO ES ESTE DE TETELA DEL VOLCÁN, 
EN DONDE INCLUSO SE ESTÁ DETERMINANDO A TRAVÉS DE UN ANÁLISIS QUE 
PUES EL ACUERDO 22 DEL 2025, PUES FUE APROBADO CON POSTERIORIDAD 
A LA CELEBRACIÓN POR USOS Y COSTUMBRES DE ESTAS AUTORIDADES QUE 
ELLOS TIENEN EN TETELA DEL VOLCÁN. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO. Y 
COMENTAR QUE LEJOS DEL TEMA DESCRIPTIVO, PUES ES SUSTANCIAL 
TAMBIÉN EL RECONOCIMIENTO DE ESTE AUTOGOBIERNO Y LIBRE 
AUTODETERMINACIÓN DE TETELA DEL VOLCÁN, QUE CON INDEPENDENCIA DE 
NO SER UN MUNICIPIO INDÍGENA. TENEMOS EN EL CATÁLOGO, YA LO DIJO LA 
CONSEJERA ELIZABETH, DOS COMUNIDADES COMO XOCHICALCO Y 
TLALMIMILULPAN, QUE FORMAN PARTE DE UN CATÁLOGO DE COMUNIDADES 
INDÍGENAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 15, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
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DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
REALIZADA EN EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR POR PARTE DEL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO EL PUNTO NÚMERO 15, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 25 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES, POR LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
ASIMISMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, MISMAS 
QUE FUERON REPLICADAS EN EL PUNTO 14. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/345/2025. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 16.”-------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. QUE CORRESPONDE A LA CLAUSURA 
DE LA PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. Y AGOTADOS TODOS 
LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 MINUTOS DE 
ESTE JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL 
OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. EDWIN BRITO BRITO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 04 de Diciembre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/340/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTOS DEL NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO EN LO GENERAL 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. RESPECTO AL PUNTO EN LO PARTICULAR 
DEL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 3, ES APROBADO POR MAYORÍA, CON 6 
VOTOS A FAVOR DE LOS CONSEJEROS: MAESTRO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ, LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, EL INGENIERO 
VÍCTOR SALGADO. Y CON UN VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, MISMO QUE ANUNCIARA UN VOTO PARTICULAR EN CONTRA. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/340/2025.” 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-340-S-E-04-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/341/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICINCO. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL 
PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO EN LO GENERAL POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 DE 
DICIEMBRE DEL 2025. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
MISMAS QUE FUERON REPLICADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2. RESPECTO EN 
LO PARTICULAR AL PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, DEL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-340-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-340-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-340-S-E-04-12-2025.pdf
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PUNTO DE ACUERDO NÚMERO 3, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, 
MISMOS QUE FUERON A FAVOR DE 6 VOTOS REALIZADOS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA MARÍA DEL 
ROSARIO, EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO Y USTED PRESIDENTA, MAESTRA 
MIREYA GALLY. Y CON UN VOTO EN CONTRA DEL MAESTRO ADRIÁN 
MONTESSORO, MISMO QUE ANUNCIA LA EMISIÓN DE UN VOTO PARTICULAR 
EN CONTRA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/341/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-341-S-E-04-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/342/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SEXTA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 
4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 44 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/342/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-342-S-E-04-12-
2025.pdf  
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-341-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-341-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-341-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-342-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-342-S-E-04-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-342-S-E-04-12-2025.pdf
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CATÁLOGO DE ACUERDOS. CATÁLOGO DE ACUERDOS DICTADOS 

POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. EL CATÁLOGO DE 
ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL 
DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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CATÁLOGO DE ACUERDOS. CATÁLOGO DE ACUERDOS DICTADOS 

POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2025. EL 
CATÁLOGO DE ACUERDOS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 6, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 50 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
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INFORME MENSUAL. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DE 2025. 
EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFORME MENSUAL. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, SOBRE LA TRAMITACIÓN DE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN 
CONTRA DE LOS DICTÁMENES, ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 AL 21 DE 
NOVIEMBRE DE 2025. RESPECTO AL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8, 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 54 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFORME DE ACTIVIDADES. INFORME DE ACTIVIDADES QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DE OCTUBRE AL 15 DE 
NOVIEMBRE DE 2025. EL INFORME DE ACTIVIDADES IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 27 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS,  RELATIVA A 
LAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN REFERIDA, CORRESPONDIENTE A LOS 
MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL 
MICROSITIO. LA INFOGRAFÍA IDENTIFICADA EN EL PUNTO 10, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 00 MINUTOS, 
DEL DÍA JUEVES 04 DE DICIEMBRE DEL 2025. 
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INFORME FINAL. INFORME FINAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, CORRESPONDIENTE DE ENERO AL 21 DE NOVIEMBRE DE 2025. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 04 
DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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PROGRAMA ANUAL. PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES 2026 QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 88 BIS DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. EL PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES, IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 12, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 06 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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IMPEPAC/CEE/343/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS PERMANENTES DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA EL 
CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL DESARROLLO 
Y FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA ENTIDAD, QUE 
CELEBRAN POR UNA PARTE; EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO POR LA MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL; POR EL ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, CONSEJERO 
ELECTORAL  Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL; POR EL M. 
EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, CONSEJERO ELECTORAL Y 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASISTIDOS POR LA M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, SECRETARIA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, A QUIENES 
EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ “EL IMPEPAC”; Y POR OTRA PARTE, EL 
INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, REPRESENTADO POR EL ARQ. IVAR ÁNGEL BARRETO ALANÍS EN 
SU CARÁCTER DE DIRECTOR GENERAL; ASISTIDO POR LUIS ARMANDO JAIME 
MALDONADO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INSTITUTO, EL LIC. 
SALVADOR VEGA OLEA, DIRECTOR DE ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA Y EL 
C.P. FRANCISCO AROCHE SÁNCHEZ, DIRECTOR ADMINISTRATIVO, A QUIENES 
EN LO SUCESIVO SE LES DENOMINARÁ COMO “EL IDEFOMM”; Y A QUIENES 
CUANDO ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ COMO "LAS 
PARTES”. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE 
AÑO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS MANIFESTADAS POR USTED PRESIDENTA, MAESTRA 
MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/343/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-343-S-E-04-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/344/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE 
DEL AYUNTAMIENTO DE AXOCHIAPAN, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-343-S-E-04-12-2025.pdf
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EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/344/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-344-S-E-04-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/345/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO 
DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE TETELA DEL VOLCÁN, 
MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS 
NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO EL PUNTO NÚMERO 15, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 25 MINUTOS, DEL DÍA 04 DE DICIEMBRE DEL 2025, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES, POR LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
ASIMISMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, MISMAS 
QUE FUERON REPLICADAS EN EL PUNTO 14. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/345/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-345-S-E-04-12-
2025.pdf  
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